_____ 2025年9月18日 星期四 编辑:闫鸿飞 校对:杜家俊 美编:申宝超

2025年全国老年人健身广场舞大联动(新乡分会场)暨河南省广场舞 总赛选拔赛在获嘉县举行

別出健康

舞出精彩

本报讯(记者 张世彬) 为丰富老年 人精神文化生活,提升老年人身体素 质,9月14日,2025年全国老年人健身 广场舞大联动(新乡分会场)暨河南省 广场舞总赛选拔赛在获嘉县举行。

活动现场热闹非凡,来自新乡市各 县(市、区)的多支广场舞队伍同台竞 技,共同展现老年人的活力与激情。活 动旨在通过广场舞这一老年人喜爱的 健身方式,展示新时代老年人健康乐 观、积极向上的精神风貌,推动老年人 体育事业高质量发展,营造全社会共同 关注老年人健康、支持老龄事业发展的 良好氛围。

比赛现场,各参赛队伍成为了舞 台上的焦点。他们身着色彩斑斓、风 格各异的服装,精神抖擞地踏上舞

台。随着欢快的音乐响起,老人们翩 翩起舞。参赛队伍的舞蹈风格各不相 同,有的充满现代感,以活力四射的舞 步展现着时尚与动感;有的则巧妙融 入地方特色文化元素,将当地的传统 文化通过舞蹈形式进行创意编排,让 人眼前一亮。每一支舞蹈都饱含着老 人们对生活的热爱和对艺术的执着追

此次全国老年人健身广场舞大联 动(新乡分会场)暨河南省广场舞总赛 选拔赛在获嘉县的成功举办意义非凡, 它不仅为老年人搭建了一个展示自我 的舞台,让他们能够在舞蹈中展现风 采,还进一步推动了全民健身运动在我 市的深入开展,为建设健康新乡、文化 新乡注入了新的活力。



比赛现场

货车陷泥坑 "斑马"急救援



助货车脱困

本报讯(记者 刘志松)9月16日, 和平桥附近的小路上,一辆货车在掉头 时不慎陷入花坛的泥坑内,斑马救援队 队员接到求助后,帮货车摆脱了困境。

当日下午3时左右,新乡市斑马救 援队队员刘福新接到求助信息,第一时 间赶往现场。到达现场后,刘福新看到 队友杨青超驾驶白色汽车也赶到了现 场。两人尝试用拖车钢丝绳进行拖拽, 但由于货车陷入的泥坑过深,多次尝试 均未成功。

此时,队友孟凡林在斑马救援队微 信群里持续关注现场情况。得知需要叉 车支援后,他立即提供了叉车师傅的联 系方式。

被救援车辆横在道路中央,过往行 人和车辆通行不便。在等待叉车期间, 刘福新主动指挥交通,并帮助推行电动 三轮车,减少道路拥堵。

不长时间,叉车抵达现场。叉车驾 驶员查看情况后,先将货车上的货物卸 下,然后用叉车铲将车抬高。刘福新和 车主将搬来的砖块垫到轮胎下。经过多 次调整和尝试,终于成功将陷入泥坑的 货车救出。

货车脱困后,车主感激不已,连连道 谢:"太谢谢新乡市斑马救援队的队员们 了,你们真是帮了我的大忙。'

获嘉县举办专场招聘会

岗位多元促就业 服务精准暖人心

本报讯(记者 张世彬)为积极应对 就业挑战,给企业和求职者搭建一个 高效、精准的沟通平台,9月15日,获 嘉县就业创业服务中心举办了2025年 高校毕业生等青年攻坚行动专场招聘

此次招聘会吸引了20家企业踊跃 参与。招聘企业提供的240余个就业 岗位,涵盖服务、化工、销售、制造业等 多个行业领域,既有适合高校毕业生 的专业技术岗位,也有适合返乡农民 工的普工岗位,充分满足了不同层次、 不同专业背景求职者的就业需求,让 每一位求职者都能在招聘会现场找到 心仪的岗位。

为进一步帮助求职者更好地了解 就业创业政策,招聘现场专门设立了 政策咨询区。工作人员热情地为高校 毕业生等青年提供就业创业政策咨 询,并发放就业创业政策宣传资料。 这一贴心举措,让求职者在寻找工作 的同时,也充分了解了相关政策,为他 们的就业创业之路提供了有力支持。

"计划举办更多形式多样、内容丰 富的招聘活动,不仅局限于针对高校 毕业生等青年群体,还会覆盖更广泛 的就业人群,为劳动者提供更多的就 业机会和更优质的服务,助力更多人 实现高质量就业,推动获嘉县就业市 场持续健康发展。"获嘉县就业创业服 务中心相关负责人表示,下一步,中心 将继续加大就业创业政策的宣传力 度,拓宽就业渠道,优化就业环境。

卫滨区举办妇幼健康职业技能竞赛

本报讯(记者 张世彬)9月15 日,记者从卫滨区了解到,为营造学知 识、练本领、强技术、夯基础的浓厚氛 围,全面提升全区妇幼健康专业技术 人员服务能力,近日,卫滨区卫生健康 委联合卫滨区总工会在新乡市第一人 民医院举办了2025年卫滨区妇幼健康 职业技能竞赛。来自新乡市中心医 院、新乡市第一人民医院、新乡新华医

院从事儿童健康管理工作的20余位专 业技术人员参加了此次竞赛。

本次竞赛聚焦儿童保健、儿童康 复、儿科诊疗和儿童健康科普宣讲四 大核心领域,旨在提升妇幼健康专业 人员的业务能力,进而为广大儿童提 供更为优质、高效的健康服务。

竞赛分为综合笔试和操作技能两 个环节,笔试现场以线上扫描答题的方

式进行。技能操作环节特别邀请儿科专 家担任评委。此次竞赛选拔出的优秀选 手将参加全市妇幼健康职业技能决赛。

本次竞赛充分展现了广大从业人 员精益求精的职业精神和娴熟精湛的 业务技能,达到了以赛促学、以赛促 练、以赛促用的预期目标,为推动妇幼 健康服务标准化、规范化发展具有重 要意义。

民警帮寻回遗失财物 失主送锦旗表示感谢

本报讯(记者 申长明)外地的张 先生在我市某商场购物时,不慎将装有 3万元的手提包遗失,接警后,民警紧急 寻找帮其找回。9月17日,记者从市公 安局红旗分局了解到,为了表示感谢, 张先生专门为民警送来了锦旗。

据了解,前段时间,安徽的张先生 来我市某商场购物时,不慎将装有3万 元现金的手提包遗忘在卫生间洗手台

上。"这些钱是急着要用的,发现丢失 时我整个人都懵了。"张先生回忆道。 接到报警后,市公安局红旗分局东街 派出所民警李钊、介国梁立即展开寻 找工作。由于卫生间 20 分钟内进出 人员达100多人,民警只能逐帧查看监 控视频,对每一名进出人员进行细致

最终,民警成功锁定一名可能捡

到手提包的男子。经过联系,该男子 将捡到的手提包及3万元现金全部 送还。"没想到新乡警察这么负责、这 么高效!"领回失物时,张先生激动 地说

为了表示自己的感激之情,张先 生专程赶到东街派出所,将一面绣有 "人民警察热情为民 破案神速为民解 忧"字样的锦旗,递到民警手中。